



2 июня Тульском кремле прошла благотворительная акция «Белый цветок», участие в которой стало традиционным для отделения Творческого развития и организации досуга «На Староникитской» Центра ПСС.

Дети под руководством педагогов дополнительного образования Моревой Ларисы Николаевны и Галкиной Ольги Викторовны, Балашовой Ольги Сергеевны, Крыгиной Ольги Анатольевны подготовили поделки для выставки продажи, средства от которой пошли на помощь детям, нуждающимся в срочном дорогостоящем лечении. Прямо на ярмарке все гости имели возможность принять участие в мастер-классах этих педагогов и научиться самим изготавливать сувениры.

Педагоги-организаторы Н.С. Карпова, В.И. Белоусов, зав. отделением И.А. Михеева, директор Центра ППСС О.В. Панферова лично приняли участие в ярмарке.

Хореографические объединения «Грация», руководитель И.Н. Панина, «Арабеск», руководитель Т.И. Кузнецова, «Студия эстрадной песни НОТА» приняли участие в праздничной концертной программе и показали свое мастерство.